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Sijiagen
Kamerbrief Beantwoording

vragen van het lid Van Raan

PvdD

Aanleiding
Het kamerlid Van Raan PvdD heeft schriftelijke Kamervragen gesteld aan u en

de minister voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamem«erking over de

uitwerking van de COP26 verklaring over het beeindigen van overheidssteun voor

fossiele projecten in het buitenland ingezonden 21 december 2022
Overzicht van de

voorgestelde uitsluitingen
en uitzondermgen onder

het COP26 beleldBeslispunten
• Gaat u akkoord met de beantwoording van de Kamervragen van het

kamerlid Van Raan PvdD Indien u akkoord bent kunt u bijgaande
Kamerbrief ondertekenen

• Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende
nota conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota s

Kernpunten

Op 3 november 2022 heeft u een Kamerbrief verstuurd over het nieuwe

voorgenomen beleid voor ekv ais gevolg van de COP26 verkiaring
Naar aanleiding van deze Kamerbrief heeft kamerlid van Raan een aantal

aanvullende vragen over de uitwerking gesteld
In uw beantwoording geeft u nadere uitleg en context over de

verschiliende onderdelen van de COP26 verklaring In de beantwoording
geeft u onder andere aan hoeveel aanvragen voor ekv dekking 10 en

dekkingstoezeggingen 6 in aanmerking kunnen komen voor een polis
tijdens de transitietermijn
De antwoorden op de Kamervragen zitten gelijktijdig in de lijn bij BHOS

In de bijlage vindt u tevens een overzicht van de voorgestelde
uitsluitingen en uitzonderingen onder het COP26 beleid

Sinds de publicatie van het Nederlandse beleid hebben ook Spanje en

Canada beleid n a v de COP26 verklaring gepubliceerd Duitsland en

Italie hebben tot op heden nog geen beleid vastgesteld
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Niet van toepassing

Politiek bestuurlljke context

Op 23 februari a s staat het commissiedebat ekv gepland Op de agenda staat

onder andere de uitwerking van de COP26 verklaring Naar verwachting komen

de antwoorden op voorliggende vragen daar ook aan bod

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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